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FICHA TÉCNICA PARA ASISTENCIA EN CARRETERA 

918 SPYDER  (Plug In Hybrid ) 

Para abrir el maletero delantero, poner el cambio en neutral o liberar el 

freno de estacionamiento en caso de falta de alimentación eléctrica, es 

necesario alimentar el sistema a través de los puntos  habilitados para ello 

en la caja de fusibles bajo la guantera derecha, abriendo el habitáculo con la 

llave mecánica.  

APERTURAS /CIERRES DE EMERGENCIA 
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El freno de estacionamiento consta de un motor eléctrico en cada 

pinza de freno trasera. Llevar a cabo un desbloqueo de 

emergencia implica ciertos trabajos mecánicos o eléctricos. 

Si es necesario mover el vehículo y no es posible desbloquearlo 

de la forma habitual (colocando el booster si es necesario), se 

recomienda el uso de carros. 

CAMBIO DE RUEDA O KIT REPARACIÓN NEUMÁTICO 

DESBLOQUEO DEL FRENO DE ESTACIONAMIENTO ELÉCTRICO (EPB) 

DESBLOQUEO DE LA PALANCA SELECTORA DEL CAMBIO AUTOMÁTICO 
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En el eje trasero no existe gancho para remolcar.

UBICACIÓN HERRAMIENTAS, ADAPTADOR ANTIRROBO RUEDAS  Y GANCHO DE REMOLCAJE 

ARGOLLA REMOLCADO 
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El nivel de aceite y la cantidad que necesitamos para restablecer el 
nivel correcto debe comprobarse a través del menú del cuadro. 
Consultar documento de aceites en el índice.

 En sistemas híbridos de Alta Tensión deben respetarse

todas las normas de seguridad al respecto.

 El eje delantero puede levantarse 30 mm de manera
electro-neumática para ayudarnos a subir el coche a la
plataforma. Esto se controla con un botón en el tablero de
instrumentos (no disponible en todas las unidades)

NIVEL ACEITE

PRECAUCIONES ESPECIALES
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 Al desmontar una rueda.

En vehículos con PCCB (frenos cerámicos) 

para desmontar una rueda es necesario 

colocar DOS varillas de ayuda en lugar de 

los tornillos antes de soltar la rueda para 

evitar daños en el sistema de frenos. 

 Anclaje del vehículo sobre la plataforma

 Todas las llantas , especialmente las de fibra de

carbono (series exclusivas).

Nunca debe asegurarse el vehículo en la plataforma como en la 

primera imagen, a riesgo de provocar daños en las llantas o en el 

chasis. En las de fibra de carbono el daño es instantáneo. 

 Observar la distancia libre al suelo durante todo el proceso

de carga del vehículo a la plataforma, asegurarse de que no

se producen daños en los faldones ni las salidas de los

escapes.

 Ángulo máximo de pendiente para cargar el coche: 3 grados.

INCORRECTO CORRECTO 
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HOJA DE RESCATE
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PRECAUCIONES ESPECIALES AL CARGAR UN VEHÍCULO (General) 

PRECAUCIONES ESPECIALES 

 En sistemas híbridos de Alta Tensión deben respetarse

todas las normas de seguridad al respecto.

 En los vehículos dotados de suspensión neumática, ES NECESARIO
BLOQUEAR LA SUSPENSIÓN NEUMÁTICA antes de levantar el
vehículo con el gato.

- Procedimiento 1:

• Con el vehículo estacionado y la posición más alta
seleccionada, dar contacto.

• Pulsar y aguantar pulsado 10 segundos el botón de control de la
altura del vehículo o la leva de control de la suspensión, hasta
que aparezca un mensaje en el display indicando que la
suspensión está bloqueada o desconectada.

• Ahora es posible levantar el coche con el gato.

• Para activar el sistema es necesario presionar el botón o la leva
hacia atrás de nuevo durante 10 segundos, o circular por
encima de los 7 km/h.

- Procedimiento 2:

• Acceder al menú CAR en la pantalla central (PCM)




